



基督教中國佈道會 深水埗迦南堂



主日崇拜

為主結果・拓展神國



「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」(使徒行傳一 8)

日期：二零二六年二月一日
時間：上午十時三十分至十二時
地址：九龍深水埗北河街 134-136 號銀河大廈一樓
(深水埗地鐵站 B2 出口)
電話：2779 2802 電子信箱：info@sspcc.org.hk
傳真：3007 2797 教會網址：www.sspcc.org.hk
教會同工：姚慶生牧師 (顧問)、陳汝康傳道 (堂主任)、
葉映鳳傳道、陳寶玲幹事 (部份時間)

✿ 同心敬拜上帝！ ✿

立 志	崇拜程序	☆ 程序內容 ☆	帶 領
朝見我的主 我眾願聖潔	宣召 頌讚 默禱 祈禱	伯三十六 24-25 《萬有主》 《在祢跟前》 《路仍是美》 會眾靜思・仰望感恩 恭敬肅立・同心禱告	主 席 主 席 主 席 主 席
領受與呈獻 我眾願謙卑	獻詩 讀經 信息 默回	全心全意・獻呈我主 《順服》 太二十五 1-13 講題：「作末世喚醒眾人的人」 太二十五 1-13 《儆醒為主》	主 席 主 席 主 席 陳汝康傳道 席 席
回應主的道 我眾願真誠	每週金句 問安牧禱 家事分享 三一頌 祝禱 默禱 殿樂	聆聽主訓 喜見您來・齊心敬拜 認識神家・參與關懷 讚美真神萬福之根， 地上生靈當讚主恩， 天上萬軍頌讚主名， 讚美聖父聖子聖靈。阿們！ 主恩足用・同頌阿們 安靜默禱 安靜感恩・榮耀歸主	主 席 陳汝康傳道 主 席 陳汝康傳道 主 席

專心敬拜・保持安靜

請關閉發聲電子產品或調校至靜音

崇拜職事	01/02	08/02	兒幼及 青少級	01/02	08/02
	本主日	下主日		本主日	下主日
主席	陳海揚委任執事	葉嘉威弟兄	小天使班	葉姑娘 呂小云 邱兆敏 (合班崇拜)	黃佩珊
領唱		敬拜隊			
講員	陳汝康傳道	曾永光牧師			
司琴	邱兆明姊妹	吳愷橋姊妹			
崇拜司事	譚恩盈姊妹	梁美珊姊妹	喜樂班	杜藹茵 黃綺晴	
當值執事	吳小華執事	殷子俊委任執事			
崇拜投影	陳寶玲姊妹	蘇妙玲姊妹			
崇拜音響	葉嘉威弟兄	方時政弟兄	信實班	吳愷橋	崇拜體驗
問安牧禱	陳汝康傳道	葉映鳳姑娘			
家事分享					

下次聚會 日期預告	小組	內容	負責人	上次出席 人數及日期
15/02(日)	香柏組	愛筵暨歲晚感恩分享會	教牧同工	13人 18/01
	基利心組			7人 18/01
12/02(四)	以西結組	查經：可9章	葉映鳳姑娘	4人 08/01
15/02(日)	候基室	愛筵暨歲晚感恩分享會	教牧同工	7人 18/01
05/02(四)	深情苗圃	新年蒙福：書法篇	吳美寶姊妹	9人 29/01
28/02(六)	小麥組	查經	陳汝康傳道	6人 18/01
08/02(日)	以利亞組	團年飯	葉嘉威弟兄	4人 18/01
01/02(日)	6同組	飯聚	陳海揚委任執事	6人 25/01
07/02(六)	基督少年軍	步操考試	呂小云姊妹	22人 24/01

每週金句：

「新郎遲延的時候，她們都打盹睡着了。半夜有人喊着說：『新郎來了，你們出來迎接他！』」(太二十五 5-6)

上週聚會	人數	奉獻類別	獻金
主日崇拜	52	信徒奉獻	\$16,425.00
主日學	5	感恩奉獻	\$1,900.00
線上祈禱會	9	差傳奉獻	\$600.00
		中國事工奉獻	\$100.00
		教會發展基金奉獻	\$600.00
			\$19,625.00

【頌讚詩歌】

《萬有主》

香港基督徒音樂事工協會
錫安城，2016

來頌讚萬有主，同舉手讚美。
袞是神，袞是王，是萬有的主宰。
同頌讚上帝恩，諸天都和應，
施恩守約信實慈愛的主，讚頌全屬袞。
來頌讚萬有主，同舉手讚美，
袞是神，袞是王，是萬有的主宰。
同頌讚上帝恩，諸天都和應，
施恩守約信實慈愛的主，讚頌全屬袞。

《在袞跟前》

香港基督徒音樂事工協會
敬拜 cross over，2005

在你跟前，再不拖延，願擺脫舊我的污穢弱點，
自知拖欠，搖動了信念，望袞施恩寬恕改變。
在袞跟前，獻出忠誠，願將袞導引的方向認清，
用心傾聽，重拾我使命，願與基督心意和應。

《路仍是美》

香港基督徒音樂事工協會
來復興我，(2000)

回望過去，幾多困苦心破碎，唯獨有袞，教我面對不氣餒。
燃亮每處，導我豁出幽谷裡，緊擁抱我，在懷裡。
盡意信靠，未怕艱苦窄路行，主恩眷顧，永沒變更。
無盡厚愛，此刻我心中銘記，深知有袞，路仍是美。
神在細聽，幾多困苦心破碎，唯獨有袞，教我面對不氣餒。
燃亮每處，導我豁出幽谷裡，緊擁抱我，在懷裡。
盡意獻上，為救主傾出所有，主恩眷顧，奮力再走。
無盡厚愛，此刻我心中銘記，深知有袞，路仍是美。

【奉獻詩歌】

《順服》

香港基督徒音樂事工協會
袞是王，1998

順服你的揀選，非我選擇要去，前路困惑崎嶇，深信神伴我去，
求用我這身軀，把我私慾破碎，神是信實主宰，信心跨步去。

【回應詩歌】

《儆醒為主》

香港基督徒音樂事工協會
齊唱新歌 8，1989

1. 每一天為主張開心中眼睛，來體驗在漆黑中的信心，
今天衝擊鍛鍊我，多少次絕望創傷，
想放棄，內心戰鬥，但主給新的盼望；
2. 每一天為主奔跑再莫沉睡，人生路讓基督掌管每天，
今天身處變幻裡，主所託並未放鬆，
相信，並緊靠，在千般紛擾仰望。

(副歌)：儆醒，每刻加緊信靠，耐心禱告，願主聲音引牽，
立志儆醒，把握今天光陰，為福音見證活出主的愛。
儆醒，每刻必須儆醒，活出主個性，在愛裡盡流露，
立志儆醒，在漆黑中儆醒，讓光輝散播耀遍這地球。

講題：「作末世喚醒眾人的人」

經文：太二十五 1-13

太二十五 1-13

- 1 「那時，天國好比十個童女拿著燈出去迎接新郎。
- 2 其中有五個是愚拙的，五個是聰明的。
- 3 愚拙的拿著燈，卻不預備油；
- 4 聰明的拿著燈，又預備油在器皿裡。
- 5 新郎遲延的時候，他們都打盹，睡著了。
- 6 半夜有人喊著說：『新郎來了，你們出來迎接他！』
- 7 那些童女就都起來收拾燈。
- 8 愚拙的對聰明的說：『請分點油給我們，因為我們的燈要滅了。』
- 9 聰明的回答說：『恐怕不彀你我用的；不如你們自己到賣油的那裡去買吧。』
- 10 他們去買的時候，新郎到了。那預備好了的，同他進去坐席，門就關了。
- 11 其餘的童女隨後也來了，說：『主啊，主啊，給我們開門！』
- 12 他卻回答說：『我實在告訴你們，我不認識你們。』
- 13 所以，你們要警醒；因為那日子，那時辰，你們不知道。』



家事分享

再次提醒：

- a. 本週五（6/2/2026）晚上 9:00 至 10:00 舉行的教會線上禱告會，主題為候基室的需要禱告，由劉美玉姊妹帶領。
1. 新年揮春及福音單張（包括利是封）：農曆新年將至，教會備有各款新年揮春及福音單張（包括利是封）放在教會門口接待處，歡迎弟兄姊妹自由索取。

2. 愛筵暨歲晚感恩分享會：深迦將於 2026 年 2 月 15 日主日崇拜後舉行愛筵暨歲晚感恩分享會，鼓勵弟兄姊妹踴躍參加，齊齊數算主恩，彼此分享勉勵。詳情如下：

愛 筵 時 間：下午 12:30-1:30（如弟兄姊妹出席愛筵，請報名，以方便預訂食物。）

詩 歌 敬 拜：下午 1:45-2:00

感 恩 分 享 會：下午 2:00-3:00

報 名：請用右邊的電子 QR Code 或在教會報告板報名。



截止報名日期：2026 年 2 月 11 日（星期三）

QR Code 報名表

3. 深迦廿五周年堂慶讀經計劃：上主日（25/1/2026）已在崇拜報告時段中頒發獎品給完成讀經計劃的弟兄姊妹，得獎名單如下：(*上主日頒獎後，同工已截止收取讀經計劃小冊子紀錄作統計，敬請留意。)

➤ 鑽石大獎：陳海揚委任執事、陳詩敏姊妹

➤ 銅 奬：姚慶生牧師、姚陳惠芬師母、馮永祥執事、陳麗宜姊妹、楊麗芳姊妹、蘇妙玲姊妹

➤ 完 成 奬：邱兆明姊妹、鄧瑞蓮姊妹

➤ 鼓 勵 奬：劉美玉姊妹

4. 中佈會 2026 Rummikub 大賽：中佈會青少年發展委員會將於 2026 年 3 月 14 日（星期六）下午 2:00 假聖道百卉書院舉行中佈會 2026 Rummikub 大賽，大賽分為學生組及公開組，費用全免，歡迎各位弟兄姊妹報名參賽。詳情請參閱教會報告板張貼的宣傳海報。如有任何問題，歡迎與陳汝康傳道聯絡。

※

※

※

※

※

奉獻方法 : 南洋商業銀行 043-500-0-003148-5；轉數快 6525109
教會銀行戶口及轉數快號碼 → 支票抬頭：「基督教中國佈道會深水埗迦南堂有限公司」
(Evangelize China Fellowship Shamshuiipo Canaan Church Ltd.)
*如奉獻不是「信徒奉獻」，請註明其分項。

2026 年一開始，國際形勢就已經十分熱鬧：美國在 1 月 3 日強行拘捕委內瑞拉總統馬杜羅夫婦；美國總統公然表示要從丹麥手上奪得格陵蘭島的控制權，以保護自己的國家安全；伊朗因高企的通貨膨脹導致幾十年來最大的反政府示威，最後公民有十多日經歷「斷網」，當中亦傳出有民眾因示威而受不友善的對待！弟兄姊妹，面對如此風雲色變的國際形勢，令我想起耶穌在馬太福音二十四章所述說的末世景象：「你們也要聽見打仗和打仗的風聲，總不要驚慌，因為這些事是必須有的，只是末期還沒有到。民要攻打民，國要攻打國，多處必有饑荒、地震。這都是災難的起頭。」（馬太福音 24:6-8）

弟兄姊妹，耶穌提到我們會聽見打仗和打仗的風聲，但不要驚慌。民要攻打民，國要攻打國，但耶穌提到這只是災難的起頭，只是一個開始；而且還會有饑荒、地震，上年傳言 8 月日本會有大地震，便已經令很多香港人避開這個「鄉下」，不敢在暑假檔期到日本旅行。作為人性，我們都期望能趨吉避凶，但倘若我們作為基督徒，我們所追求的應該是甚麼呢？當門徒追問耶穌末世的景況，耶穌提到會發生各式各樣的災難，但之後，耶穌提到一樣更加要緊的事：「惟有忍耐到底的必然得救。這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」（馬太福音 24:13-14）我們要忍耐到底，這樣我們才能得救，而且我們還有一個重要因素，末期才來到，那就是天國的福音要傳遍天下。

將天國的福音傳遍天下是我們作為基督徒的重要使命，在馬太福音二十五章提到十童女的比喻，那五個愚拙的童女並沒有預備油，最後的結局就是被新郎拒絕進入。當末世的聲音越來越近，我們知道那日子、那時辰是越來越近，但我們有做好足夠的預備嗎？還是我們好像那五個愚拙的童女一樣，一直沉睡，直到新郎來到的時候，才匆忙地做預備的工夫。這樣「臨渴掘井」的心態，到最後就被新郎拒絕進入，不能一同領受那份喜樂了。

弟兄姊妹，期望今年教會的年題能夠成為我們的提醒。我們常常保持「為主結果」的心態，當機會來到的時候，就好好把握，因為這可能是我們「最後的一次機會」！求主幫助我們保持儆醒，不沉睡，時常為主做好預備，為要使天國的福音能傳遍天下。